

Białystok, dnia 14 lipca 2020 r.

CUI-VII.271.3.2.2020.AO

Biuletyn Informacji Publicznej

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu:

„Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania”

Pełnomocnik Zamawiającego udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1:

OPZ Część II - *Zasilacze awaryjne*, Zamawiający zawarł wymogi:

„Gniazda wyjściowe: co najmniej 2 szt. typu IEC 320 C13 z podtrzymaniem zasilania (2 kable zasilające typu IEC 320 C13 /IEC320 do odbiorników w zestawie)”

Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić zasilacz , który zamiast 2 szt. gniazd typu IEC 320 C13, będzie wyposażony w 2 gniazda standardu polskiego (z bolcem uziemiającym) z podtrzymaniem awaryjnym?

Odpowiedź:

Nie, zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmiany.

Pytanie 2:

OPZ Część II - *Zasilacze awaryjne*, Zamawiający zawarł wymogi:

„ Typ gniazda wejściowego: IEC -320-C14”

Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić zasilacz z przewodem zasilającym zakończonym wtyczką z uziemieniem 16A zamontowanym na stałe w UPS , zamiast wymaganego gniazda IEC320 C14 a co za tym idzie odłączanego przewodu zasilającego?

Odpowiedź:

Nie, zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmiany.

Pytanie 3:

OPZ Część III - *Drukarki monochromatyczne laserowe z dodatkowym tonerem*, Zamawiający specyfikuje:

„ Dodatkowo: do każdej drukarki oryginalny toner (producenta drukarki) o wydajności co najmniej 15000 str.”

Prosimy o doprecyzowanie czy w Zamawiający specyfikując „ Dodatkowo: do każdej drukarki oryginalny toner (producenta drukarki) o wydajności co najmniej 15000 str.” miał na uwadze toner inny niż startowy?

Odpowiedź:

Tak, dodatkowy toner oznacza jeszcze jeden osobny toner o wydajności co najmniej 15000 str. (oprócz startowego, dostarczanego standardowo z drukarką).

Pytanie 4:

OPZ Część I - Sprzęt komputerowy i zintegrowane pakiety oprogramowania biurowego, Zamawiający specyfikuje wymogi co do BIOS komputera stacjonarnego:

„Możliwość odczytania z BIOS: (...)

- Klucza do systemu operacyjnego umożliwiający automatyczną aktywację systemu (bez konieczności telefonowania w celu aktywacji)”

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputerów markowego producenta wyposażonych w BIOS z zaszytym w nim kluczem do systemu operacyjnego, ale bez możliwości odczytania tegoż klucza z poziomu BIOSu. Według wiedzy Wykonawcy instalator Windows sam znajduje zapisany w BIOS klucz do systemu operacyjnego i aktywuje go.

Odpowiedź:

Użyty zapis: "Klucza do systemu operacyjnego umożliwiający automatyczną aktywację systemu (bez konieczności telefonowania w celu aktywacji)", oznacza możliwość automatycznego odczytania przez System klucza aktywacyjnego do systemu operacyjnego, bez konieczności jego ręcznego wprowadzania i aktywacji telefonicznej (klucz do systemu operacyjnego zaszyty w BIOS komputera).

Pytanie 5:

OPZ Część I - Sprzęt komputerowy i zintegrowane pakiety oprogramowania biurowego, Zamawiający specyfikuje wyposażenie komputera stacjonarnego:

„1. Obudowa typu All In One zintegrowana z monitorem, stopa umożliwiająca regulację nachylenia ekranu (przód/tył) i obrót (pivot) (...)”

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputerów markowego producenta wyposażonych w stopę umożliwiającą regulację nachylenia ekranu (przód/tył) ale bez możliwości obrotu (pivot)?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający wymaga obydwu wskazanych funkcjonalności, w tym obrotu (pivot).

Dokonane wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich upublicznienia na stronie internetowej BIP.